

PROCES-VERBAL
încheiat astăzi 09.04.2014, ora 12,00 în cadrul ședinței ordinare a
CONSILIULUI JUDEȚEAN CARAȘ-SEVERIN

Lucrările ședinței sunt deschise de către domnul președinte **Sorin Frunzăverde**:

Doamnelor și domnilor,

Ședința este legal constituită, fiind prezenți toți consilierii județeni

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.78/02.04.2014, comunicată domnilor consilieri în scris prin adresa nr.IV/4466/02.04.2014, potrivit art.94 alin.1 din Legea nr.215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, invitațiilor prin adresa nr.I/4466/02.04.2014 și s-a adus la cunoștința locuitorilor prin publicare în Cotidianul „Jurnal de Caraș-Severin” din data 03.04.2014.

Participă de drept domnul **Ion Imbrescu** secretarul județului.

Participă ca invitați: reprezentanți ai instituțiilor subordonate Consiliului Județean Caraș-Severin, precum și reprezentanți ai aparatului propriu al Consiliului Județean Caraș-Severin.

Din partea mass-mediei participă reprezentanți ai: *Cotidianului “Jurnal de Caraș-Severin”, „Radio Reșița”, Radio România Actualități, TVR Timișoara, AGERPRES, Publicația „Argument”, Expres de Banat.*

Ordinea de zi a fost anunțată și publicată în presă.

Ordinea de zi este următoarea:

1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al Județului Caraș-Severin, pe anul 2014.

2.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.14/27.01.2014 privind aprobarea bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin sau finanțate de către acesta, pe anul 2014 modificată și completată ulterior.

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea situației financiar-contabile anuale a Județului Caraș-Severin, pe anul 2013.

4.Proiect de hotărâre privind defalcarea sumei de 2.270.000 lei prevăzută în bugetul propriu al Județului Caraș-Severin la cap.67 ”Cultura, recreere și religie”, pe domenii de intervenție(finanțare), pe anul 2014.

5.Raport de activitate al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ACVABANAT,pe anul 2013.

6.Raport privind activitatea desfășurată de Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Intercom Deșeuri Caraș-Severin”, în anul 2013.

7.Raport de activitate al S.C.APERGMIN S.R.L., pe anul 2013.

8.Raport de activitate privind deplasarea în orașul Bitola, Republica Macedonia, în perioada 14.03.2014-18.03.2014.

9. Informare cu privire la deplasarea vicepreședintelui Consiliului Județean Caraș-Severin, dl.Ilie Iova la Pojarevac, Republica Serbia, în data de 10 martie 2014.

10.Întrebări.Interpelări.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Înainte de a începe ședința, semnăm împreună cu domnul director general al Institutului Național de Cercetare, Dezvoltare pentru Protecția Mediului, care este practic un institut patronat de Ministerul Mediului, din câte înțeleg.

Domnul director general **Gyorgy Deak**: Și de Ministerul Cercetării.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Și de Ministerul Cercetării, „contractul pentru studii privind realizarea apărare mal în zona umedă Divici – Pojejena, finanțat din programul de cooperare transfrontalieră România – Republica Serbia”. Reprezentanții presei au descrierea acestui proiect în cele 7 secvențe ale lui și nu o să reiau această temă. Valoarea este de 392.088 euro. E vorba de partea de proiectare, studiu. Am ținut să o facem aici, în plenul Consiliului Județean, din două motive. În primul rând, au fost 20 de consorții participante din Uniunea Europeană, la această licitație, pentru suma aceasta de 392 mii de euro. E o sumă relativ mică, față de alte proiecte de sute de milioane pe care le derulăm la nivelul județului, din Franța, Belgia, Olanda, Marea Britanie, Spania, Italia și Grecia. Consorțiul care a câștigat îl are titular pe acest institut, Institutul Național de Cercetare, Dezvoltare pentru Protecția Mediului. Titularul acestui consorțiu este Institutul Național de Cercetare, Dezvoltare pentru Protecția Mediului, care este o instituție publică, practic. Repet, așa cum zicea și domnul director, subordonată, aflată în dublă subordonare, a Ministerului Mediului, respectiv, Ministerului Cercetării. Semnăm? Da. (*Se semnează contractul.*)

Domnul director, mulțumim și să sperăm că lucrurile vor evolua într-un mod cât mai pozitiv. După realizarea acestui studiu, în fapt, va trebui să trecem la realizarea lucrărilor respective pentru această parte a Clisurii Dunării.

Doamnelor și domnilor consilieri, începem ședința ordinară din aprilie 2014. Mulțumesc, domnului vicepreședinte Ghiorghioni, că a cedat locul. Am convocat mai devreme această ședință, nu după Paști, cum am discutat inițial, pentru că erau niște scadențe bugetare. Domnul Imbrescu, aveți proces-verbal?

Domnul secretar al județului **Ion Imbrescu**: Da.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Te rog.

Domnul secretar al județului **Ion Imbrescu**: E vorba de procesul-verbal din 28.03.2014. Dacă sunt amendamente? Nu sunt. Cine este „pentru”? Abțineri? Împotriviri? Se aprobă în unanimitate. Mulțumesc.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Dacă în legătură cu ordinea de zi pe care v-am prezentat-o, aveți observații?

Domnul consilier **Madina Constantin Sorin**: Domnule președinte, Grupul PP-DD vrea să vă aducă la cunoștință, că în urma unei hotărâri a conducerii centrale a partidului, astăzi, grupul nostru se abține de la votul tuturor hotărârilor de pe ordinea de zi.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Am auzit. Nu știu ce utilitate publică are acest lucru. Cine este pentru această ordine de zi? Abțineri? Se înregistrează 4 abțineri ale Grupului PP-DD. Împotriviri? Nu sunt. Cu excepția celor 4 reprezentanți ai PP-DD-ului, a fost aprobată ordinea de zi.

*

Se trece la discutarea **punctului 1** al ordinii de zi și anume:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al Județului Caraș-Severin, pe anul 2014.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Este o rectificare care cuprinde două dimensiuni, 114 mii lei, rectificare pozitivă pentru Camera Agricolă, sunt bani care au venit de la Guvernul României și 476 mii lei pentru susținerea în continuare a clubului sportiv, a echipei de handbal, care este într-o situație financiară proastă. Eu le mulțumesc celor doi primari de municipii, care încearcă să susțină această echipă. Și noi încercăm să-i ajutăm la fotbal. Realitatea este că, chiar și în condițiile în care sportul este un fenomen social, sunt probleme și la noi, în Caraș-Severin, pentru a susține aceste echipe și de fotbal și de handbal, probleme care provin din faptul că reușim să colectăm relativ puțin din taxele și impozitele locale și noi și primăria. Ați văzut că suntem pe locul II, pe țară, din punct de vedere al alocărilor bugetare din sume defalcate din TVA, de la Guvern. Județul, însă, are un profil al lui. Nu a avut o problemă cu bugetul, atâta vreme cât marii contribuabili au plătit aici. Din momentul în care au fost luați, inclusiv cei medii, ulterior, din momentul în care au fost luați la București, lucrurile s-au mai schimbat. Acum, adevărul este că toată lumea are probleme. Nu vreau să fac nici un fel de proces de

conștiință, mediului de afaceri, care nu reușește sub nici o formă să susțină sportul. Nu au de unde! Asta e realitatea. Dacă aveți observații?

Domnul consilier **Spânu Ion**: Eu, domnule președinte. Stimați colegi, sigur că sportul, într-adevăr, este un fenomen social, l-am sprijinit tot timpul. Dar acest sprijin nu se face necondiționat, întotdeauna ar trebui să știm și noi. Veniturile știm de unde vin. Toate sunt din subvenții de la Consiliul Județean și probabil, foarte puține sponsorizări. Dar când se pune problema cheltuielilor, nimeni nu vine să ne spună, să ne pună pe masă o situație a acestora. Din câte știu, cheltuielile cu salariile sunt foarte mari. Diferența între performanță, plata acestor jucători și a staff-ului tehnic al lor, este foarte mare. Ca atare, având în vedere cele expuse în legătură cu acest punct, grupul nostru de consilieri se va abține, până când nu ni se va pune la dispoziție o situație clară a acestor cheltuieli. Pentru că, constatăm că aceste cluburi au devenit un sac fără fund în care tot pompăm bani, performanțe nu sunt și până la urmă, noi vom răspunde pentru ceea ce facem aici. Vă mulțumesc.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Finanțarea este legală. Salariile în acest an au fost înjumătățite, față de salariile pe care le-am moștenit de la UCMR. Practic, din suma aceasta achităm salarii restante, cheltuieli cu transportul, cheltuieli cu deplasările, cheltuieli hoteliere, până la urmă, plus o restanță pe care o avem la finanțele publice. Deci, eu cred că nu ar trebui să ne cantonăm în această atitudine politică. Să știți, încercăm să achităm niște datorii și vă rog să meditați și dumneavoastră și Grupul PP-DD, la acest lucru. Este foarte posibil ca de la sfârșitul returului, să închidem echipa, ceea ce, nu vă supărați, dar nu cred că din punct de vedere social va fi un lucru pozitiv pentru Reșița. Până la urmă, este singura echipă de primă ligă, din tot ce mai avem sport în Caraș-Severin. A nu vota acum, chiar insist, înseamnă a expedia cheltuieli și penalități, care nu știu cum o să le plătim peste două luni sau 3 luni. Nu are rost să ne abținem. Sunt cheltuieli legale, sunt cheltuieli votate de noi. Practic, distribuim dintr-o rubrică a bugetului, în altă rubrică a bugetului. Dar, repet, lucrurile sunt scadente și vă rog să meditați la acest lucru.

Domnul consilier **Spânu Ion**: Domnule președinte, am meditat foarte mult asupra acestui lucru și știam care este răspunsul dumneavoastră la această problemă. Noi nu suntem împotrivă. Ne abținem acum, până când nu ni se pun la dispoziție aceste cheltuieli să știm și noi. Ne-ați spus că s-au înjumătățit. Poate să fi fost de la 3 miliarde la 1 miliard jumătate. Nu știm. Trebuie să vedem foarte clar o situație analitică a cheltuielilor, ne dăm și noi seama despre ce este vorba și atunci cu mare plăcere vom vota. Eu vă spun, dăm aceste 4 miliarde 700 de milioane, acum, echipa se va închide oricum. Consiliul Județean nu este în stare să susțină o echipă la asemenea nivel, nici de handbal și nici de fotbal.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Cheltuielile există. Astea sunt practic datorii pe care la achităm acum.

Domnul consilier **Spânu Ion**: Nu știm. Domnule președinte, v-am spus, vrem să vedem și noi aceste cheltuieli.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Bun. Vi le aduc acum?

Domnul consilier **Spânu Ion**: Acum? Le studiem în 5 minute?

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Păi bine, dar în comisie v-ați opus? Vi s-au prezentat acolo cheltuielile!

Domnul consilier **Spânu Ion**: Domnule președinte, ridic problema în plen.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Sunt cheltuieli cu salariile, sunt cheltuieli cu deplasările!

Domnul consilier **Spânu Ion**: V-am spus care este punctul de vedere al grupului nostru și asta este. Așteptăm să ni se pună la dispoziție acestea. Dacă nu, facem în scris, că de obicei asta este practica în Consiliul Județean. Eu am mai făcut scrisori la dumneavoastră.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Gina, nu există justificare pe ce sunt aceste cheltuieli?

Domnul consilier **Spânu Ion**: Nu.

D-șoara invitat **Gina Pavel**: În hotărâre, niciodată nu s-a pus justificarea.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: În comisie, ați solicitat? Tot timpul, în comisii n-aveți nici un fel de pretenție, dar după aceea, în plen, aveți alte poziții. De ce nu ați solicitat în comisie?

Domnul consilier **Spânu Ion**: Domnule președinte, chiar vreți să ne obligați să votăm cum doriți dumneavoastră? Suntem o mașină de vot, aici? N-am înțeles!

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Nu vă oblig să votați.

Domnul consilier **Spânu Ion**: Păi atunci? V-am spus punctul nostru de vedere, vă rog să vi-l însușiți și vom vota ca atare.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: În regulă. Votați cum vreți! Nu trecem azi hotărârea asta și asta este. Dacă nu o trecem pe asta, n-are rost să mai votăm celelalte puncte care sunt pe cale de consecință. Dar, responsabilitatea de consilier județean nu se exercită numai în public, când e presa! Se exercită pe parcursul ședințelor de comisie și așa mai departe. Ați avut vreo solicitare până acum? Ați primit mapele, n-ați pus nici o întrebare în decorul de până la ședință.

Domnul consilier **Spânu Ion**: Domnule președinte, am pus întrebări în scris. Dumneavoastră măți obligat aici, să fac în scris, reiau ceea ce am discutat nu știu câte ședințe, la rând, în legătură cu aceea cabană de pe munte. Am scris, am pus-o la registratură și mi-a venit parțial răspunsul. Am mai făcut o solicitare...

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Doamna director economic, ați primit vreo solicitare de la Grupul PSD, vis-a-vis de această hotărâre?

Domnul consilier **Spânu Ion**: N-am făcut în legătură cu această hotărâre, că nu fac solicitări în scris la fiecare proiect de hotărâre, domnule președinte.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Ați luat parte la ședința de comisie, domnul Spânu?

Domnul consilier **Spânu Ion**: Da.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Și ați avut vreun punct de vedere, acolo?

Domnul consilier **Spânu Ion**: N-am avut nici un punct de vedere și așa suntem minoritari acolo, faceți ce vreți dumneavoastră, cum ați făcut de la începutul mandatului. Așa, ca atare, v-am spus punctul nostru de vedere și îl menținem.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Bun. Eu am datoria să supun la vot această ședință, care după părerea mea, reclamă o luare de poziție respectabilă. În orice caz, Grupul PP-DD, am vorbit înainte de ședință cu președintele dumneavoastră, cu Blănariu și i-am spus că suntem într-o situație de acest tip, astăzi. Vă mențineți punctul acesta de vedere, să nu votați?

Domnul consilier **Madina Constantin Sorin**: Da, domnule președinte. Am fost contactat telefonic de către domnul președinte și de la București și mi s-a spus clar, astăzi ne abținem.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Știu, este hotărârea Biroului Permanent Național al partidului dumneavoastră și vă exclud din... Bun. Dar am o rugămintă, să consemnăm votul personal.

Domnul consilier **Spânu Ion**: Și la noi la fel, domnule președinte, pe aceeași hotărâre, a Biroului.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Permanent Național.

Domnul consilier **Spânu Ion**: Permanent Național.

Domnul consilier **Novăcescu Toni**: Dacă îmi permiteți, domnule președinte, având în vedere că, dacă noi nu votăm banii aceștia pentru echipa de handbal, ajungem în situația lui FCM Reșița, echipă care putea promova în Divizia A, la momentul respectiv. Am altă propunere. Haideți să votăm secret! Poate le e teamă de conducere și n-au verticalitatea corectă de cetățean, consilier local și susținător al sportului cărășan și propun să facem vot secret.

Domnul consilier **Spânu Ion**: Domnul coleg, numai când e vorba de persoane! Deja ajungem să discutăm despre Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Județean și de responsabilitate. Nu ne spuneți dumneavoastră, ce responsabilități avem! Văd că acum aveți curaj, luați cuvântul. Până acum n-ați spus nimic, ați tăcut mâlc și acum gata. V-am spus, acesta e punctul de vedere al grupului nostru și nu ne impuneți dumneavoastră altceva.

Domnul consilier **Novăcescu Toni**: Stimate coleg, eu nu v-am impus și am făcut o propunere în plenul Consiliului Județean. Nu v-am impus dumneavoastră! Am propus să votăm secret. Ne permite regulamentul.

Domnul consilier **Spânu Ion**: Este împotriva regulamentului.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Da. „Hai să ne ascundem după deget.” Să fim serioși! Dacă pentru binele public, hotărâri de la nivelul Bucureștilor creează asemenea comportament, asta este. Bun. Mergem și mai departe. Votăm și consemnăm nominal cine votează „pentru”, cine votează împotriva. Asta putem face? Da. Puneți la dispoziție până mâine, suntem în stare? Da? Structura datoriilor pe care le are clubul sportiv și organizăm o ședință, dacă nu iasă la vot acum, organizăm o ședință extraordinară, săptămâna viitoare, chiar dacă e *Săptămâna Patimilor*.

Domnul consilier **Spânu Ion**: E soluția cea mai bună, domnule președinte.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Da. Dar măcar acum, dacă tot suntem aici, vă solicit să votăm, cu precizarea nominală în procesul-verbal, cine s-a opus.

Domnul consilier **Spânu Ion**: Nu mai bine votăm amânarea, domnule președinte? Și săptămâna viitoare când ne întâlnim, știm tot, despre ce este vorba.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: De ce?

Domnul consilier **Tundrea Ioan**: Domnule președinte.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Da, domnul Tundrea.

Domnul consilier **Tundrea Ioan**: Am o propunere. Dacă asta este situația, sincer, sunt în dificultate acum, tot numărând prin sală, dacă sunt intenții declarate și sunt convins că asta este și realitatea, să amânăm acest punct de pe ordinea de zi, până avem situația respectivă și atunci să votăm în cunoștință de cauză.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: De ce să ne fie frică de opinia publică?

Domnul consilier **Tundrea Ioan**: Nu. N-am spus, să ne fie frică. Am spus să amânăm.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Înțeleg că Grupul PP-DD și Grupul PSD, din ce spunea domnul Spânu Ion, vis-a-vis de Grupul PP-DD, știam din dimineața acesta, au interdicție să voteze orice hotărâre.

Domnul consilier **Spânu Ion**: Nu, domnule președinte. Ați înțeles greșit! Deci, până când nu ni se pune la dispoziție situația cheltuielilor și Grupul PP-DD a avut altă poziție, ei au spus că se abțin la toate punctele de pe ordinea de zi, noi venim să vă cerem un lucru foarte simplu.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Gina? Ce e atât de complicat? Cât sunt din aceștia 4,7 miliarde care îi votăm, cât sunt salariile și cât sunt cheltuieli cu deplasările? Că altceva nu sunt!

D-șoara invitat **Gina Pavel**: Cu ce mai avem acum în cont, mai avem bani la Capitolul 67 „Cultură”, avem 7 miliarde, salarii, 2,3 miliarde trebuie să plătim impozite și taxe la finanțe, 1 miliard înseamnă transportul, 1,5 miliarde sunt toate taxele hoteliere, pentru că, cei din agenții n-au suportat până acum și nu au fost plătite și aproape 900 de milioane sau 90 de mii, reprezintă tot ce înseamnă pentru 6 luni masa pentru handbaliști.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Să reluăm! Deci, 7,6 miliarde, din care 2,3 este contribuția la finanțe.

D-șoara invitat **Gina Pavel**: E 2,8. Scuzați!

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Deci, 2,8 este contribuția la finanțe, 1 miliard e transportul, 1 miliard și jumătate sunt cazările și 1 miliard este masa, suportată de Consiliul Județean, aici la bufet. Asta este schema.

Domnul consilier **Spânu Ion**: Domnule președinte, până nu văd schema pe suport de hârtie și v-am cerut un lucru clar, să ni se pună la dispoziție. Nu ne informează, doamna.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Da. Vă propun să luăm o pauză de 15 minute și până atunci faceți statistica asta și aduceți-o. Cine este pentru această procedură?

Domnul consilier **Spânu Ion**: Domnule președinte, dar ne trebuie o situație mai amplă și nu cred că rezolvă acum. Ne trebuie și nouă, să vedem numărul de personal, să vedem ce salarii sunt pe fiecare jucător, ce salarii are antrenorul.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Păi sunt salariile care s-au negociat! Ce e atât de greu?

Domnul consilier **Spânu Ion**: Asta, grosso-modo, ați făcut-o...

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: E!

Domnul consilier **Spănu Ion**: Nu știu. Luăm o pauză de 15 minute, cum doriți, punctul nostru de vedere rămâne același. Părerea mea este, hai să o amânăm până săptămâna viitoare, ne puneți la dispoziție și o analizăm cum trebuie, în timp.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Bun. Votăm acest text și să se consemneze exact cine se abține. Abținerea este vot negativ, conform regulamentului Consiliului Județean. Rog să se și consemneze pentru opinia publică, această politică dusă de, eu cred, oameni care au în primul rând o responsabilitate față de importanța socială a unui asemenea domeniu. Mai ales, că este vorba de același buget, dar rog să se consemneze, următorii domni sau doamne consilieri s-au abținut, au acordat cu alte cuvinte, un vot negativ, în condițiile în care am explicat în clar pe ce sunt aceste cheltuieli.

Domnul consilier **Spănu Ion**: N-a fost în clar, din punctul meu de vedere.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Sigur, că nu. În condițiile în care, rog să se consemneze și asta, în condițiile în care până acum, la nivelul comisiilor, nu a cerut nimeni cheltuiala aceasta în detaliu. Contrar votului din comisie, unde domnii consilieri au fost de acord cu această hotărâre, aici în plen, votează împotriva.

Domnul consilier **Spănu Ion**: Voturile în comisie sunt consultative, domnule președinte.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: În regulă! De ce n-ai dat un vot negativ consultativ?

Domnul consilier **Spănu Ion**: Nu știu. V-am spus, în plenul consiliului se ia hotărârea.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Nu am spus nimic. Nu vă determin votul, dar haideți să avem această responsabilitate. Deci, hotărâre privind modificarea bugetului propriu al județului Caraș-Severin, pe anul 2014, pe care l-am și detaliat în sensul care practic au fost date sumele, conținutul acestei datorii.

Supun la vot art.I al hotărârii. Cine este „pentru”? Se înregistrează 16 voturi „pentru” ale: Grupului PNL format din domnul președinte Sorin Frunzăverde, domnul vicepreședinte Ghiorghioni Ionesie, domnul vicepreședinte Iova Ilie, domnul consilier Bașag Viorel, domnul consilier Bocșan Florentin, domnul consilier Ciobanu Mircea Paul, domnul consilier Cojocariu Ioan, domnul consilier Marinescu Aurel, domnul consilier Novăcescu Toni, domnul consilier Smultea Traian, doamna consilier Turnea Iustina; Grupului PDL format din domnul consilier Armaș-Cioflec Matei-Olimpiu-Vinicius, domnul consilier Berbentia Dănilă, domnul consilier Brebu Iosif Dănilă, doamna consilier Ciurel Lenuța și domnul consilier Miclea Aurel. Cine se abține? Consemnați uninominal și facem din acest punct de vedere, un comunicat al Consiliului Județean, către presă. Se înregistrează 15 abțineri ale: Grupului PSD format din domnul consilier Spănu Ion, domnul consilier Grindeanu Nicolae, domnul consilier Ștefănescu Nicolae, domnul consilier Gubandru Nicolae, domnul consilier Nedelcea Constantin Flavius, domnul consilier Roșeți Gheorghe, domnul consilier Stănescu Ștefan; Grupului UNPR format din domnul consilier Dumitrescu Romeo Traian, domnul consilier Guțu Mihai, domnul consilier Bona Mihai; PC-domnul consilier Țundrea Ioan; Grupului PP-DD format din domnul consilier Madina Constantin Sorin, doamna consilier Bittermann Olga Persida, domnul consilier Surdu Daniel George și domnul consilier Amariei Ion. Împotriviri? Nu sunt.

Supun la vot art.II al hotărârii. Cine este „pentru”? Se înregistrează 16 voturi „pentru” ale: Grupului PNL format din domnul președinte Sorin Frunzăverde, domnul vicepreședinte Ghiorghioni Ionesie, domnul vicepreședinte Iova Ilie, domnul consilier Bașag Viorel, domnul consilier Bocșan Florentin, domnul consilier Ciobanu Mircea Paul, domnul consilier Cojocariu Ioan, domnul consilier Marinescu Aurel, domnul consilier Novăcescu Toni, domnul consilier Smultea Traian, doamna consilier Turnea Iustina; Grupului PDL format din domnul consilier Armaș-Cioflec Matei-Olimpiu-Vinicius, domnul consilier Berbentia Dănilă, domnul consilier Brebu Iosif Dănilă, doamna consilier Ciurel Lenuța și domnul consilier Miclea Aurel. Abțineri? Se înregistrează 15 abțineri ale: Grupului PSD format din domnul consilier Spănu Ion, domnul consilier Grindeanu Nicolae, domnul consilier Ștefănescu Nicolae, domnul consilier Gubandru Nicolae, domnul consilier Nedelcea Constantin Flavius, domnul consilier Roșeți Gheorghe, domnul consilier Stănescu Ștefan; Grupului UNPR format din domnul consilier Dumitrescu Romeo Traian, domnul consilier Guțu Mihai, domnul consilier Bona Mihai; PC-domnul

consilier Țundrea Ioan; Grupului PP-DD format din domnul consilier Madina Constantin Sorin, doamna consilier Bittermann Olga Persida, domnul consilier Surdu Daniel George și domnul consilier Amariei Ion. Împotriviri? Nu sunt.

Supun la vot art.III al hotărârii. Cine este „pentru”? Se înregistrează 16 voturi „pentru” ale: Grupului PNL format din domnul președinte Sorin Frunzăverde, domnul vicepreședinte Ghiorghioni Ionesie, domnul vicepreședinte Iova Ilie, domnul consilier Bașag Viorel, domnul consilier Bocșan Florentin, domnul consilier Ciobanu Mircea Paul, domnul consilier Cojocariu Ioan, domnul consilier Marinescu Aurel, domnul consilier Novăcescu Toni, domnul consilier Smultea Traian, doamna consilier Turnea Iustina; Grupului PDL format din domnul consilier Armaș-Cioflec Matei-Olimpiu-Vinicius, domnul consilier Berbentia Dănilă, domnul consilier Brebu Iosif Dănilă, doamna consilier Ciurel Lenuța și domnul consilier Miclea Aurel. Abțineri? Se înregistrează 15 abțineri ale: Grupului PSD format din domnul consilier Spânu Ion, domnul consilier Grindeanu Nicolae, domnul consilier Ștefănescu Nicolae, domnul consilier Gubandru Nicolae, domnul consilier Nedelcea Constantin Flavius, domnul consilier Roșeți Gheorghe, domnul consilier Stănescu Ștefan; Grupului UNPR format din domnul consilier Dumitrescu Romeo Traian, domnul consilier Guțu Mihai, domnul consilier Bona Mihai; PC-domnul consilier Țundrea Ioan; Grupului PP-DD format din domnul consilier Madina Constantin Sorin, doamna consilier Bittermann Olga Persida, domnul consilier Surdu Daniel George și domnul consilier Amariei Ion. Împotriviri? Nu sunt.

Supun la vot art.IV al hotărârii. Cine este „pentru”? Se înregistrează 16 voturi „pentru” ale: Grupului PNL format din domnul președinte Sorin Frunzăverde, domnul vicepreședinte Ghiorghioni Ionesie, domnul vicepreședinte Iova Ilie, domnul consilier Bașag Viorel, domnul consilier Bocșan Florentin, domnul consilier Ciobanu Mircea Paul, domnul consilier Cojocariu Ioan, domnul consilier Marinescu Aurel, domnul consilier Novăcescu Toni, domnul consilier Smultea Traian, doamna consilier Turnea Iustina; Grupului PDL format din domnul consilier Armaș-Cioflec Matei-Olimpiu-Vinicius, domnul consilier Berbentia Dănilă, domnul consilier Brebu Iosif Dănilă, doamna consilier Ciurel Lenuța și domnul consilier Miclea Aurel. Abțineri? Se înregistrează 15 abțineri ale: Grupului PSD format din domnul consilier Spânu Ion, domnul consilier Grindeanu Nicolae, domnul consilier Ștefănescu Nicolae, domnul consilier Gubandru Nicolae, domnul consilier Nedelcea Constantin Flavius, domnul consilier Roșeți Gheorghe, domnul consilier Stănescu Ștefan; Grupului UNPR format din domnul consilier Dumitrescu Romeo Traian, domnul consilier Guțu Mihai, domnul consilier Bona Mihai; PC-domnul consilier Țundrea Ioan; Grupului PP-DD format din domnul consilier Madina Constantin Sorin, doamna consilier Bittermann Olga Persida, domnul consilier Surdu Daniel George și domnul consilier Amariei Ion. Împotriviri? Nu sunt.

Supun la vot art.V al hotărârii. Cine este „pentru”? Se înregistrează 16 voturi „pentru” ale: Grupului PNL format din domnul președinte Sorin Frunzăverde, domnul vicepreședinte Ghiorghioni Ionesie, domnul vicepreședinte Iova Ilie, domnul consilier Bașag Viorel, domnul consilier Bocșan Florentin, domnul consilier Ciobanu Mircea Paul, domnul consilier Cojocariu Ioan, domnul consilier Marinescu Aurel, domnul consilier Novăcescu Toni, domnul consilier Smultea Traian, doamna consilier Turnea Iustina; Grupului PDL format din domnul consilier Armaș-Cioflec Matei-Olimpiu-Vinicius, domnul consilier Berbentia Dănilă, domnul consilier Brebu Iosif Dănilă, doamna consilier Ciurel Lenuța și domnul consilier Miclea Aurel. Abțineri? Se înregistrează 15 abțineri ale: Grupului PSD format din domnul consilier Spânu Ion, domnul consilier Grindeanu Nicolae, domnul consilier Ștefănescu Nicolae, domnul consilier Gubandru Nicolae, domnul consilier Nedelcea Constantin Flavius, domnul consilier Roșeți Gheorghe, domnul consilier Stănescu Ștefan; Grupului UNPR format din domnul consilier Dumitrescu Romeo Traian, domnul consilier Guțu Mihai, domnul consilier Bona Mihai; PC-domnul consilier Țundrea Ioan; Grupului PP-DD format din domnul consilier Madina Constantin Sorin, doamna consilier Bittermann Olga Persida, domnul consilier Surdu Daniel George și domnul consilier Amariei Ion. Împotriviri? Nu sunt.

Supun la vot art.VI al hotărârii. Cine este „pentru”? Se înregistrează 16 voturi „pentru” ale: Grupului PNL format din domnul președinte Sorin Frunzăverde, domnul vicepreședinte Ghiorghioni Ionesie, domnul vicepreședinte Iova Ilie, domnul consilier Bașag Viorel, domnul consilier Bocșan Florentin, domnul consilier Ciobanu Mircea Paul, domnul consilier Cojocariu Ioan, domnul consilier Marinescu Aurel, domnul consilier Novăcescu Toni, domnul consilier Smultea Traian, doamna consilier Turnea Iustina; Grupului PDL format din domnul consilier Armaș-Cioflec Matei-Olimpiu-Vinicius, domnul consilier Berbentia Dănilă, domnul consilier Brebu Iosif Dănilă, doamna consilier Ciurel Lenuța și domnul consilier Miclea Aurel. Abțineri? Se înregistrează 15 abțineri ale: Grupului PSD format din domnul consilier Spânu Ion, domnul consilier Grindeanu Nicolae, domnul consilier Ștefănescu Nicolae, domnul consilier Gubandru Nicolae, domnul consilier Nedelcea Constantin Flavius, domnul consilier Roșeți Gheorghe, domnul consilier Stănescu Ștefan; Grupului UNPR format din domnul consilier Dumitrescu Romeo Traian, domnul consilier Guțu Mihai, domnul consilier Bona Mihai; PC-domnul consilier Țundrea Ioan; Grupului PP-DD format din domnul consilier Madina Constantin Sorin, doamna consilier Bittermann Olga Persida, domnul consilier Surdu Daniel George și domnul consilier Amariei Ion. Împotriviri? Nu sunt.

Supun la vot art.VII al hotărârii. Cine este „pentru”? Se înregistrează 16 voturi „pentru” ale: Grupului PNL format din domnul președinte Sorin Frunzăverde, domnul vicepreședinte Ghiorghioni Ionesie, domnul vicepreședinte Iova Ilie, domnul consilier Bașag Viorel, domnul consilier Bocșan Florentin, domnul consilier Ciobanu Mircea Paul, domnul consilier Cojocariu Ioan, domnul consilier Marinescu Aurel, domnul consilier Novăcescu Toni, domnul consilier Smultea Traian, doamna consilier Turnea Iustina; Grupului PDL format din domnul consilier Armaș-Cioflec Matei-Olimpiu-Vinicius, domnul consilier Berbentia Dănilă, domnul consilier Brebu Iosif Dănilă, doamna consilier Ciurel Lenuța și domnul consilier Miclea Aurel. Abțineri? Se înregistrează 15 abțineri ale: Grupului PSD format din domnul consilier Spânu Ion, domnul consilier Grindeanu Nicolae, domnul consilier Ștefănescu Nicolae, domnul consilier Gubandru Nicolae, domnul consilier Nedelcea Constantin Flavius, domnul consilier Roșeți Gheorghe, domnul consilier Stănescu Ștefan; Grupului UNPR format din domnul consilier Dumitrescu Romeo Traian, domnul consilier Guțu Mihai, domnul consilier Bona Mihai; PC-domnul consilier Țundrea Ioan; Grupului PP-DD format din domnul consilier Madina Constantin Sorin, doamna consilier Bittermann Olga Persida, domnul consilier Surdu Daniel George și domnul consilier Amariei Ion. Împotriviri? Nu sunt.

Supun la vot hotărârea în ansamblu. Cine este „pentru”? Se înregistrează 16 voturi „pentru” ale: Grupului PNL format din domnul președinte Sorin Frunzăverde, domnul vicepreședinte Ghiorghioni Ionesie, domnul vicepreședinte Iova Ilie, domnul consilier Bașag Viorel, domnul consilier Bocșan Florentin, domnul consilier Ciobanu Mircea Paul, domnul consilier Cojocariu Ioan, domnul consilier Marinescu Aurel, domnul consilier Novăcescu Toni, domnul consilier Smultea Traian, doamna consilier Turnea Iustina; Grupului PDL format din domnul consilier Armaș-Cioflec Matei-Olimpiu-Vinicius, domnul consilier Berbentia Dănilă, domnul consilier Brebu Iosif Dănilă, doamna consilier Ciurel Lenuța și domnul consilier Miclea Aurel. Abțineri? Se înregistrează 15 abțineri ale: Grupului PSD format din domnul consilier Spânu Ion, domnul consilier Grindeanu Nicolae, domnul consilier Ștefănescu Nicolae, domnul consilier Gubandru Nicolae, domnul consilier Nedelcea Constantin Flavius, domnul consilier Roșeți Gheorghe, domnul consilier Stănescu Ștefan; Grupului UNPR format din domnul consilier Dumitrescu Romeo Traian, domnul consilier Guțu Mihai, domnul consilier Bona Mihai; PC-domnul consilier Țundrea Ioan; Grupului PP-DD format din domnul consilier Madina Constantin Sorin, doamna consilier Bittermann Olga Persida, domnul consilier Surdu Daniel George și domnul consilier Amariei Ion. Împotriviri? Nu sunt.

Rog, să se consemneze în procesul-verbal, că Grupurile PSD, PP-DD și UNPR, formate din... și enumerați consilierii respectivi, au votat împotrivă.

Domnul consilier **Spânu Ion**: S-au abținut.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: S-au abținut, care înseamnă vot împotriva, pentru că a invocat regulamentul. În condițiile în care, nu au specificat nici un fel de observație până la ședință. În condițiile în care, au votat...

Domnul consilier **Spânu Ion**: Au specificat în plenul...

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Domnul Spânu, îți dau cuvântul când vrei, dar acum nu vorbești peste mine. Dintr-un singur motiv, că am 71.850 de voturi uninominal!

Domnul consilier **Spânu Ion**: Împreună cu ajutorul celor pe care îi încredințăm.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Al vostru, nu!

Domnul consilier **Spânu Ion**: Altfel, nu le aveți.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Al vostru, nu!

Domnul consilier **Spânu Ion**: Nu le aveți!

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Deci, în procesul-verbal, așadar, consemnați grupurile respective formate din consilierii respectivi, uninominal, care s-au abținut, ceea ce înseamnă vot negativ. Iar aprecierea mea este, că este un vot negativ împotriva unui interes social a județului Caraș-Severin, în condițiile în care am și detaliat cheltuielile. Mai mult, fără ca până acum să fie solicitată vreo explicație!

*

Se trece la discutarea **punctului 2** al ordinii de zi și anume:

2.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.14/27.01.2014 privind aprobarea bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin sau finanțate de către acesta, pe anul 2014 modificată și completată ulterior.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Pe cale de consecință, proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.14/27.01.2014, adică punctul 2 al ordinii de zi.

Domnul consilier **Spânu Ion**: Domnule președinte, vreau să fac niște completări la acest punct.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Acum, nu.

Domnul consilier **Spânu Ion**: Domnule președinte!

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Supun la vot art.I al hotărârii. Cine este „pentru”? Se înregistrează 16 voturi „pentru” ale: Grupului PNL format din domnul președinte Sorin Frunzăverde, domnul vicepreședinte Ghiorghioni Ionesie, domnul vicepreședinte Iova Ilie, domnul consilier Bașag Viorel, domnul consilier Bocșan Florentin, domnul consilier Ciobanu Mircea Paul, domnul consilier Cojocariu Ioan, domnul consilier Marinescu Aurel, domnul consilier Novăcescu Toni, domnul consilier Smultea Traian, doamna consilier Turnea Iustina; Grupului PDL format din domnul consilier Armaș-Cioflec Matei-Olimpiu-Vinicius, domnul consilier Berbentia Dănilă, domnul consilier Brebu Iosif Dănilă, doamna consilier Ciurel Lenuța și domnul consilier Miclea Aurel. Cine se abține? Se înregistrează 15 abțineri ale: Grupului PSD format din domnul consilier Spânu Ion, domnul consilier Grindeanu Nicolae, domnul consilier Ștefănescu Nicolae, domnul consilier Gubandru Nicolae, domnul consilier Nedelcea Constantin Flavius, domnul consilier Roșeți Gheorghe, domnul consilier Stănescu Ștefan; Grupului UNPR format din domnul consilier Dumitrescu Romeo Traian, domnul consilier Guțu Mihai, domnul consilier Bona Mihai; PC-domnul consilier Țundrea Ioan; Grupului PP-DD format din domnul consilier Madina Constantin Sorin, doamna consilier Bittermann Olga Persida, domnul consilier Surdu Daniel George și domnul consilier Amariei Ion. Împotriviți? Nu sunt.

Supun la vot art.II al hotărârii. Cine este „pentru”? Se înregistrează 16 voturi „pentru” ale: Grupului PNL format din domnul președinte Sorin Frunzăverde, domnul vicepreședinte Ghiorghioni Ionesie, domnul vicepreședinte Iova Ilie, domnul consilier Bașag Viorel, domnul consilier Bocșan Florentin, domnul consilier Ciobanu Mircea Paul, domnul consilier Cojocariu Ioan, domnul consilier Marinescu Aurel, domnul consilier Novăcescu Toni, domnul consilier Smultea Traian, doamna consilier Turnea Iustina; Grupului PDL format din domnul consilier Armaș-Cioflec Matei-Olimpiu-Vinicius, domnul consilier Berbentia Dănilă, domnul consilier Brebu Iosif Dănilă, doamna consilier Ciurel Lenuța

și domnul consilier Miclea Aurel. Abțineri? Împotriviri? Abțineri sau împotriviri?

Domnul consilier **Spânu Ion**: Abțineri!

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Abțineri. Se înregistrează 15 abțineri ale: Grupului PSD format din domnul consilier Spânu Ion, domnul consilier Grindeanu Nicolae, domnul consilier Ștefănescu Nicolae, domnul consilier Gubandru Nicolae, domnul consilier Nedelcea Constantin Flavius, domnul consilier Roșeți Gheorghe, domnul consilier Stănescu Ștefan; Grupului UNPR format din domnul consilier Dumitrescu Romeo Traian, domnul consilier Guțu Mihai, domnul consilier Bona Mihai; PC-domnul consilier Țundrea Ioan; Grupului PP-DD format din domnul consilier Madina Constantin Sorin, doamna consilier Bittermann Olga Persida, domnul consilier Surdu Daniel George și domnul consilier Amariei Ion. Împotriviri? Nu sunt.

Supun la vot art.III al hotărârii. Cine este „pentru”? Se înregistrează 16 voturi „pentru” ale: Grupului PNL format din domnul președinte Sorin Frunzăverde, domnul vicepreședinte Ghiorghioni Ionesie, domnul vicepreședinte Iova Ilie, domnul consilier Bașag Viorel, domnul consilier Bocșan Florentin, domnul consilier Ciobanu Mircea Paul, domnul consilier Cojocariu Ioan, domnul consilier Marinescu Aurel, domnul consilier Novăcescu Toni, domnul consilier Smultea Traian, doamna consilier Turnea Iustina; Grupului PDL format din domnul consilier Armaș-Cioflec Matei-Olimpiu-Vinicius, domnul consilier Berbentia Dănilă, domnul consilier Brebu Iosif Dănilă, doamna consilier Ciurel Lenuța și domnul consilier Miclea Aurel. Abțineri? Se înregistrează 15 abțineri ale: Grupului PSD format din domnul consilier Spânu Ion, domnul consilier Grindeanu Nicolae, domnul consilier Ștefănescu Nicolae, domnul consilier Gubandru Nicolae, domnul consilier Nedelcea Constantin Flavius, domnul consilier Roșeți Gheorghe, domnul consilier Stănescu Ștefan; Grupului UNPR format din domnul consilier Dumitrescu Romeo Traian, domnul consilier Guțu Mihai, domnul consilier Bona Mihai; PC-domnul consilier Țundrea Ioan; Grupului PP-DD format din domnul consilier Madina Constantin Sorin, doamna consilier Bittermann Olga Persida, domnul consilier Surdu Daniel George și domnul consilier Amariei Ion. Împotriviri? Nu sunt.

Supun la vot art.IV al hotărârii. Cine este „pentru”? Se înregistrează 16 voturi „pentru” ale: Grupului PNL format din domnul președinte Sorin Frunzăverde, domnul vicepreședinte Ghiorghioni Ionesie, domnul vicepreședinte Iova Ilie, domnul consilier Bașag Viorel, domnul consilier Bocșan Florentin, domnul consilier Ciobanu Mircea Paul, domnul consilier Cojocariu Ioan, domnul consilier Marinescu Aurel, domnul consilier Novăcescu Toni, domnul consilier Smultea Traian, doamna consilier Turnea Iustina; Grupului PDL format din domnul consilier Armaș-Cioflec Matei-Olimpiu-Vinicius, domnul consilier Berbentia Dănilă, domnul consilier Brebu Iosif Dănilă, doamna consilier Ciurel Lenuța și domnul consilier Miclea Aurel. Abțineri? Se înregistrează 15 abțineri ale: Grupului PSD format din domnul consilier Spânu Ion, domnul consilier Grindeanu Nicolae, domnul consilier Ștefănescu Nicolae, domnul consilier Gubandru Nicolae, domnul consilier Nedelcea Constantin Flavius, domnul consilier Roșeți Gheorghe, domnul consilier Stănescu Ștefan; Grupului UNPR format din domnul consilier Dumitrescu Romeo Traian, domnul consilier Guțu Mihai, domnul consilier Bona Mihai; PC-domnul consilier Țundrea Ioan; Grupului PP-DD format din domnul consilier Madina Constantin Sorin, doamna consilier Bittermann Olga Persida, domnul consilier Surdu Daniel George și domnul consilier Amariei Ion. Împotriviri? Nu sunt.

Supun la vot hotărârea în ansamblu. Cine este „pentru”? Se înregistrează 16 voturi „pentru” ale: Grupului PNL format din domnul președinte Sorin Frunzăverde, domnul vicepreședinte Ghiorghioni Ionesie, domnul vicepreședinte Iova Ilie, domnul consilier Bașag Viorel, domnul consilier Bocșan Florentin, domnul consilier Ciobanu Mircea Paul, domnul consilier Cojocariu Ioan, domnul consilier Marinescu Aurel, domnul consilier Novăcescu Toni, domnul consilier Smultea Traian, doamna consilier Turnea Iustina; Grupului PDL format din domnul consilier Armaș-Cioflec Matei-Olimpiu-Vinicius, domnul consilier Berbentia Dănilă, domnul consilier Brebu Iosif Dănilă, doamna consilier Ciurel Lenuța și domnul consilier Miclea Aurel. Abțineri? Se înregistrează 15 abțineri ale: Grupului PSD format din domnul consilier Spânu Ion, domnul consilier Grindeanu Nicolae, domnul consilier Ștefănescu Nicolae,

domnul consilier Gubandru Nicolae, domnul consilier Nedelcea Constantin Flavius, domnul consilier Roșeți Gheorghe, domnul consilier Stănescu Ștefan; Grupului UNPR format din domnul consilier Dumitrescu Romeo Traian, domnul consilier Guțu Mihai, domnul consilier Bona Mihai; PC-domnul consilier Țundrea Ioan; Grupului PP-DD format din domnul consilier Madina Constantin Sorin, doamna consilier Bittermann Olga Persida, domnul consilier Surdu Daniel George și domnul consilier Amariei Ion. Împotriviri? Nu sunt.

Domnul consilier **Spânu Ion**: Aș vrea să fac niște completări, domnule președinte.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: La sfârșit!

Domnul consilier **Spânu Ion**: Nu la sfârșit, în legătură cu acest punct! Păi nu, că ați spus acolo, să se consemneze în procesul-verbal, în legătură cu acest proiect de hotărâre.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Exact. La sfârșit faci alte completări.

Domnul consilier **Spânu Ion**: Nu. Vreau să consemnăm acum, domnule președinte.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Bun.

*

Se trece la discutarea **punctului 3** al ordinii de zi și anume:

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea situației financiar-contabile anuale a Județului Caraș-Severin, pe anul 2013.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: „Proiect de hotărâre privind aprobarea situației financiar-contabile anuale a Județului Caraș-Severin, pe anul 2013. Acesta nu are nici o legătură cu punctul 1 și 2, să știți. Adică, puteți vota din acest punct de vedere, o altă temă. Este cu totul și cu totul altă temă.

Domnul consilier **Spânu Ion**: Domnule președinte, n-am înțeles această atitudine pe care o aveți.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Bine. Supun la vot art.1 al hotărârii. Cine este „pentru”? Se înregistrează 16 voturi „pentru” ale: Grupului PNL format din domnul președinte Sorin Frunzăverde, domnul vicepreședinte Ghiorghioni Ionesie, domnul vicepreședinte Iova Ilie, domnul consilier Bașag Viorel, domnul consilier Bocșan Florentin, domnul consilier Ciobanu Mircea Paul, domnul consilier Cojocariu Ioan, domnul consilier Marinescu Aurel, domnul consilier Novăcescu Toni, domnul consilier Smultea Traian, doamna consilier Turnea Iustina; Grupului PDL format din domnul consilier Armaș-Cioflec Matei-Olimpiu-Viniciu, domnul consilier Berbentia Dănilă, domnul consilier Brebu Iosif Dănilă, doamna consilier Ciurel Lenuța și domnul consilier Miclea Aurel. Cine se abține? Se înregistrează 15 abțineri ale: Grupului PSD format din domnul consilier Spânu Ion, domnul consilier Grindeanu Nicolae, domnul consilier Ștefănescu Nicolae, domnul consilier Gubandru Nicolae, domnul consilier Nedelcea Constantin Flavius, domnul consilier Roșeți Gheorghe, domnul consilier Stănescu Ștefan; Grupului UNPR format din domnul consilier Dumitrescu Romeo Traian, domnul consilier Guțu Mihai, domnul consilier Bona Mihai; PC-domnul consilier Țundrea Ioan; Grupului PP-DD format din domnul consilier Madina Constantin Sorin, doamna consilier Bittermann Olga Persida, domnul consilier Surdu Daniel George și domnul consilier Amariei Ion. Împotriviri? Nu sunt. Păi și la asta vă abțineți, domnule?

Domnul consilier **Spânu Ion**: La tot, domnule președinte! Dacă nu ne dați cuvântul. Ce înseamnă asta? N-am înțeles!

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Supun la vot art.2 al hotărârii. Cine este „pentru”? Se înregistrează 16 voturi „pentru” ale: Grupului PNL format din domnul președinte Sorin Frunzăverde, domnul vicepreședinte Ghiorghioni Ionesie, domnul vicepreședinte Iova Ilie, domnul consilier Bașag Viorel, domnul consilier Bocșan Florentin, domnul consilier Ciobanu Mircea Paul, domnul consilier Cojocariu Ioan, domnul consilier Marinescu Aurel, domnul consilier Novăcescu Toni, domnul consilier Smultea Traian, doamna consilier Turnea Iustina; Grupului PDL format din domnul consilier Armaș-Cioflec Matei-Olimpiu-Viniciu, domnul consilier Berbentia Dănilă, domnul consilier Brebu Iosif Dănilă, doamna consilier Ciurel Lenuța și domnul consilier Miclea Aurel. Abțineri? Se înregistrează 15 abțineri ale: Grupului PSD format din domnul consilier Spânu Ion, domnul consilier Grindeanu Nicolae, domnul consilier Ștefănescu Nicolae, domnul consilier Gubandru Nicolae, domnul consilier Nedelcea Constantin Flavius, domnul consilier Roșeți Gheorghe, domnul consilier Stănescu Ștefan; Grupului UNPR format

din domnul consilier Dumitrescu Romeo Traian, domnul consilier Guțu Mihai, domnul consilier Bona Mihai; PC-domnul consilier Țundrea Ioan; Grupului PP-DD format din domnul consilier Madina Constantin Sorin, doamna consilier Bittermann Olga Persida, domnul consilier Surdu Daniel George și domnul consilier Amariei Ion. Împotriviri? Nu sunt. Consemnați și că nu votează un act de o rutină totală!

Domnul consilie **Spânu Ion**: Absolut!

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Statistică! Supun la vot art.3 al hotărârii. Cine este „pentru”? Se înregistrează 16 voturi „pentru” ale: Grupului PNL format din domnul președinte Sorin Frunzăverde, domnul vicepreședinte Ghiorghioni Ionesie, domnul vicepreședinte Iova Ilie, domnul consilier Bașag Viorel, domnul consilier Bocșan Florentin, domnul consilier Ciobanu Mircea Paul, domnul consilier Cojocariu Ioan, domnul consilier Marinescu Aurel, domnul consilier Novăcescu Toni, domnul consilier Smultea Traian, doamna consilier Turnea Iustina; Grupului PDL format din domnul consilier Armaș-Cioflec Matei-Olimpiu-Vinicius, domnul consilier Berbentia Dănilă, domnul consilier Brebu Iosif Dănilă, doamna consilier Ciurel Lenuța și domnul consilier Miclea Aurel. Abțineri? Se înregistrează 15 abțineri ale: Grupului PSD format din domnul consilier Spânu Ion, domnul consilier Grindeanu Nicolae, domnul consilier Ștefănescu Nicolae, domnul consilier Gubandru Nicolae, domnul consilier Nedelcea Constantin Flavius, domnul consilier Roșeți Gheorghe, domnul consilier Stănescu Ștefan; Grupului UNPR format din domnul consilier Dumitrescu Romeo Traian, domnul consilier Guțu Mihai, domnul consilier Bona Mihai; PC-domnul consilier Țundrea Ioan; Grupului PP-DD format din domnul consilier Madina Constantin Sorin, doamna consilier Bittermann Olga Persida, domnul consilier Surdu Daniel George și domnul consilier Amariei Ion. Împotriviri? Nu sunt.

Supun la vot hotărârea în ansamblu. Cine este „pentru”? Se înregistrează 16 voturi „pentru” ale: Grupului PNL format din domnul președinte Sorin Frunzăverde, domnul vicepreședinte Ghiorghioni Ionesie, domnul vicepreședinte Iova Ilie, domnul consilier Bașag Viorel, domnul consilier Bocșan Florentin, domnul consilier Ciobanu Mircea Paul, domnul consilier Cojocariu Ioan, domnul consilier Marinescu Aurel, domnul consilier Novăcescu Toni, domnul consilier Smultea Traian, doamna consilier Turnea Iustina; Grupului PDL format din domnul consilier Armaș-Cioflec Matei-Olimpiu-Vinicius, domnul consilier Berbentia Dănilă, domnul consilier Brebu Iosif Dănilă, doamna consilier Ciurel Lenuța și domnul consilier Miclea Aurel. Abțineri? Se înregistrează 15 abțineri ale: Grupului PSD format din domnul consilier Spânu Ion, domnul consilier Grindeanu Nicolae, domnul consilier Ștefănescu Nicolae, domnul consilier Gubandru Nicolae, domnul consilier Nedelcea Constantin Flavius, domnul consilier Roșeți Gheorghe, domnul consilier Stănescu Ștefan; Grupului UNPR format din domnul consilier Dumitrescu Romeo Traian, domnul consilier Guțu Mihai, domnul consilier Bona Mihai; PC-domnul consilier Țundrea Ioan; Grupului PP-DD format din domnul consilier Madina Constantin Sorin, doamna consilier Bittermann Olga Persida, domnul consilier Surdu Daniel George și domnul consilier Amariei Ion. Împotriviri? Nu sunt. Vă felicit, domnilor!

*

Se trece la discutarea **punctului 4** al ordinii de zi și anume:

4.Proiect de hotărâre privind defalcarea sumei de 2.270.000 lei prevăzută în bugetul propriu al Județului Caraș-Severin la cap.67 ”Cultura, recreere și religie”, pe domenii de intervenție(finanțare), pe anul 2014.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Supun la vot art.1 al hotărârii. Cine este „pentru”? Se înregistrează 16 voturi „pentru” ale: Grupului PNL format din domnul președinte Sorin Frunzăverde, domnul vicepreședinte Ghiorghioni Ionesie, domnul vicepreședinte Iova Ilie, domnul consilier Bașag Viorel, domnul consilier Bocșan Florentin, domnul consilier Ciobanu Mircea Paul, domnul consilier Cojocariu Ioan, domnul consilier Marinescu Aurel, domnul consilier Novăcescu Toni, domnul consilier Smultea Traian, doamna consilier Turnea Iustina; Grupului PDL format din domnul consilier Armaș-Cioflec Matei-Olimpiu-Vinicius, domnul consilier Berbentia Dănilă, domnul consilier Brebu Iosif Dănilă, doamna consilier Ciurel Lenuța și domnul consilier Miclea Aurel. Cine se abține? Se înregistrează 15 abțineri ale: Grupului PSD format din domnul consilier Spânu Ion, domnul consilier Grindeanu Nicolae,

domnul consilier Ștefănescu Nicolae, domnul consilier Gubandru Nicolae, domnul consilier Nedelcea Constantin Flavius, domnul consilier Roșeți Gheorghe, domnul consilier Stănescu Ștefan; Grupului UNPR format din domnul consilier Dumitrescu Romeo Traian, domnul consilier Guțu Mihai, domnul consilier Bona Mihai; PC-domnul consilier Țundrea Ioan; Grupului PP-DD format din domnul consilier Madina Constantin Sorin, doamna consilier Bittermann Olga Persida, domnul consilier Surdu Daniel George și domnul consilier Amariei Ion. Împotriviri? Nu sunt.

Supun la vot art.2 al hotărârii. Cine este „pentru”? Se înregistrează 16 voturi „pentru” ale: Grupului PNL format din domnul președinte Sorin Frunzăverde, domnul vicepreședinte Ghiorghioni Ionesie, domnul vicepreședinte Iova Ilie, domnul consilier Bașag Viorel, domnul consilier Bocșan Florentin, domnul consilier Ciobanu Mircea Paul, domnul consilier Cojocariu Ioan, domnul consilier Marinescu Aurel, domnul consilier Novăcescu Toni, domnul consilier Smultea Traian, doamna consilier Turnea Iustina; Grupului PDL format din domnul consilier Armaș-Cioflec Matei-Olimpiu-Vinicius, domnul consilier Berbentia Dănilă, domnul consilier Brebu Iosif Dănilă, doamna consilier Ciurel Lenuța și domnul consilier Miclea Aurel. Abțineri? Se înregistrează 15 abțineri ale: Grupului PSD format din domnul consilier Spânu Ion, domnul consilier Grindeanu Nicolae, domnul consilier Ștefănescu Nicolae, domnul consilier Gubandru Nicolae, domnul consilier Nedelcea Constantin Flavius, domnul consilier Roșeți Gheorghe, domnul consilier Stănescu Ștefan; Grupului UNPR format din domnul consilier Dumitrescu Romeo Traian, domnul consilier Guțu Mihai, domnul consilier Bona Mihai; PC-domnul consilier Țundrea Ioan; Grupului PP-DD format din domnul consilier Madina Constantin Sorin, doamna consilier Bittermann Olga Persida, domnul consilier Surdu Daniel George și domnul consilier Amariei Ion. Împotriviri? Nu sunt.

Supun la vot art.3 al hotărârii. Cine este „pentru”? Se înregistrează 16 voturi „pentru” ale: Grupului PNL format din domnul președinte Sorin Frunzăverde, domnul vicepreședinte Ghiorghioni Ionesie, domnul vicepreședinte Iova Ilie, domnul consilier Bașag Viorel, domnul consilier Bocșan Florentin, domnul consilier Ciobanu Mircea Paul, domnul consilier Cojocariu Ioan, domnul consilier Marinescu Aurel, domnul consilier Novăcescu Toni, domnul consilier Smultea Traian, doamna consilier Turnea Iustina; Grupului PDL format din domnul consilier Armaș-Cioflec Matei-Olimpiu-Vinicius, domnul consilier Berbentia Dănilă, domnul consilier Brebu Iosif Dănilă, doamna consilier Ciurel Lenuța și domnul consilier Miclea Aurel. Abțineri? Se înregistrează 15 abțineri ale: Grupului PSD format din domnul consilier Spânu Ion, domnul consilier Grindeanu Nicolae, domnul consilier Ștefănescu Nicolae, domnul consilier Gubandru Nicolae, domnul consilier Nedelcea Constantin Flavius, domnul consilier Roșeți Gheorghe, domnul consilier Stănescu Ștefan; Grupului UNPR format din domnul consilier Dumitrescu Romeo Traian, domnul consilier Guțu Mihai, domnul consilier Bona Mihai; PC-domnul consilier Țundrea Ioan; Grupului PP-DD format din domnul consilier Madina Constantin Sorin, doamna consilier Bittermann Olga Persida, domnul consilier Surdu Daniel George și domnul consilier Amariei Ion. Împotriviri? Nu sunt.

Supun la vot art.4 al hotărârii. Cine este „pentru”? Se înregistrează 16 voturi „pentru” ale: Grupului PNL format din domnul președinte Sorin Frunzăverde, domnul vicepreședinte Ghiorghioni Ionesie, domnul vicepreședinte Iova Ilie, domnul consilier Bașag Viorel, domnul consilier Bocșan Florentin, domnul consilier Ciobanu Mircea Paul, domnul consilier Cojocariu Ioan, domnul consilier Marinescu Aurel, domnul consilier Novăcescu Toni, domnul consilier Smultea Traian, doamna consilier Turnea Iustina; Grupului PDL format din domnul consilier Armaș-Cioflec Matei-Olimpiu-Vinicius, domnul consilier Berbentia Dănilă, domnul consilier Brebu Iosif Dănilă, doamna consilier Ciurel Lenuța și domnul consilier Miclea Aurel. Abțineri? Se înregistrează 15 abțineri ale: Grupului PSD format din domnul consilier Spânu Ion, domnul consilier Grindeanu Nicolae, domnul consilier Ștefănescu Nicolae, domnul consilier Gubandru Nicolae, domnul consilier Nedelcea Constantin Flavius, domnul consilier Roșeți Gheorghe, domnul consilier Stănescu Ștefan; Grupului UNPR format din domnul consilier Dumitrescu Romeo Traian, domnul consilier Guțu Mihai, domnul consilier Bona Mihai; PC-domnul consilier Țundrea Ioan; Grupului PP-DD format din domnul consilier Madina Constantin Sorin, doamna

consilier Bittermann Olga Persida, domnul consilier Surdu Daniel George și domnul consilier Amariei Ion. Împotriviri? Nu sunt.

Supun la vot hotărârea în ansamblu. Cine este „pentru”? Se înregistrează 16 voturi „pentru” ale: Grupului PNL format din domnul președinte Sorin Frunzăverde, domnul vicepreședinte Ghiorghioni Ionesie, domnul vicepreședinte Iova Ilie, domnul consilier Bașag Viorel, domnul consilier Bocșan Florentin, domnul consilier Ciobanu Mircea Paul, domnul consilier Cojocariu Ioan, domnul consilier Marinescu Aurel, domnul consilier Novăcescu Toni, domnul consilier Smultea Traian, doamna consilier Turnea Iustina; Grupului PDL format din domnul consilier Armaș-Cioflec Matei-Olimpiu-Vinicius, domnul consilier Berbentia Dănilă, domnul consilier Brebu Iosif Dănilă, doamna consilier Ciurel Lenuța și domnul consilier Miclea Aurel. Abțineri? Se înregistrează 15 abțineri ale: Grupului PSD format din domnul consilier Spânu Ion, domnul consilier Grindeanu Nicolae, domnul consilier Ștefănescu Nicolae, domnul consilier Gubandru Nicolae, domnul consilier Nedelcea Constantin Flavius, domnul consilier Roșeți Gheorghe, domnul consilier Stănescu Ștefan; Grupului UNPR format din domnul consilier Dumitrescu Romeo Traian, domnul consilier Guțu Mihai, domnul consilier Bona Mihai; PC-domnul consilier Țundrea Ioan; Grupului PP-DD format din domnul consilier Madina Constantin Sorin, doamna consilier Bittermann Olga Persida, domnul consilier Surdu Daniel George și domnul consilier Amariei Ion. Împotriviri? Nu sunt.

*

Se trece la discutarea punctelor **5, 6, 7, 8, 9** ale ordinii de zi și anume:

5.Raport de activitate al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ACVABANAT,pe anul 2013.

6.Raport privind activitatea desfășurată de Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Intercom Deșeuri Caraș-Severin”, în anul 2013.

7.Raport de activitate al S.C.APERGMIN S.R.L., pe anul 2013.

8.Raport de activitate privind deplasarea în orașul Bitola, Republica Macedonia, în perioada 14.03.2014-18.03.2014.

9. Informare cu privire la deplasarea vicepreședintelui Consiliului Județean Caraș-Severin, dl.Ilie Iova la Pojarevac, Republica Serbia, în data de 10 martie 2014.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: La capitolul „rapoarte”, dacă aveți vreo observație?

Domnul consilier **Spânu Ion**: Nu putem să avem observații la primele 3 sau 4 puncte de pe ordinea de zi?

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: La capitolul ce se referă la rapoarte de activitate, cine are observații?

Domnul consilier **Spânu Ion**: Îmi dați cuvântul, vă rog, domnule președinte?

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: La raport? La ce raport?

Domnul consilier **Spânu Ion**: Vreau să vorbesc în legătură cu proiectele de pe ordinea de zi.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: La „Diverse”.

Domnul consilier **Spânu Ion**: A, la „Diverse”, îmi dați? Aha!Bun.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Da. La „Diverse”! Deci, la aceste rapoarte de activitate, nu sunt observații.

*

Se trece la discutarea **punctului 10** al ordinii de zi și anume:

10.Întrebări.Interpelări.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Cine dorește să ia cuvântul la „Diverse”?

Domnul consilier **Spânu Ion**: Eu doresc de mult, domnule președinte, de la începutul ședinței, tot doresc. Aș vrea să se consemneze în procesul-verbal, numai ce a spus domnul președinte Frunzăverde. Deci, grupul nostru s-a abținut până când cei îndrituiți să facă acest lucru, ne pun la dispoziție o situație analitică a cheltuielilor, pe care le suportă acest club de handbal. Afirmația că acest grup se împotrivesc la tot ce face bun, președintele Consiliului Județean, cu grupul dumnealui de consilieri, nu este adevărată.

Să se consemneze în procesul-verbal, acest lucru și vom ieși și noi și vom spune în presă: „Domnule, ceea ce spune reprezentantul Consiliului Județean, despre grupurile noastre, nu este adevărat. Noi am cerut un lucru normal, util, după părerea noastră, atât nouă, cât și opiniei publice pe care o reprezentăm.” Și faptul că, pe dumneavoastră v-au votat 71 de mii sau câți v-au votat, nu are nici un fel de relevanță în această discuție. V-aș ruga ca pe viitor, când cerem cuvântul, să ne fie dat la fiecare punct.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Când voi hotărî, îți dau cuvântul. Uite, ți-am dat la „Diverse”!

Domnul consilier **Spănu Ion**: Bine. Rog să fie consemnat acest lucru.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Bineînțeles! Oricum se consemnează.

Domnul consilier **Spănu Ion**: Nu sunt sigur.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: E, poftim! Dar, repet, tot acest circ de 15 minute, că atâta putea să dureze, a avut loc în condițiile în care, așa cum era normal, până în plenul ședinței nu s-a solicitat nici un material de acest gen. Iar în timpul ședinței, am pus verbal la dispoziție aceste detalii. Bun. Dacă sunt și alte luări de poziții?

Domnul consilier **Stefănescu Nicolae**: Domnule președinte, dacă îmi permiteți și mie?

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Da. Vă rog.

Domnul consilier **Stefănescu Nicolae**: Mulțumesc. Vreau să mulțumesc, membrilor ATOP și Inspectoratului Județean de Poliție, pentru cuprinzătorul răspuns pe care mi l-a dat la niște întrebări nepuse.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Radarele!

Domnul consilier **Stefănescu Nicolae**: Eu pusesem alte întrebări și am primit răspuns la alte întrebări, de asemenea, deosebit de importante. Încă odată, mulțumesc și sper ca această activitate să se desfășoare pentru siguranța circulației și a oamenilor muncii de la orașe și sate și nu pentru alte scopuri. Mulțumesc.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: În sfârșit, o luare de poziție serioasă din partea socialiștilor. Domnul Ghiorghioni.

Domnul vicepreședinte **Ghiorghioni Ionesie**: Îmi permiteți, vă rog, să iau și eu o poziție, vis-a-vis de cele exprimate de domnul Spănu, cu privire la alegerea uninominală a dumneavoastră. Aș vrea să-i spun, că este rușinos acum să spună, deoarece dânsii în campania electorală pentru președinția Consiliului Județean, aveau tot așa, azimut, să susțină pe domnul deputat Tabugan. Mulțumesc.

Domnul consilier **Spănu Ion**: Sunteți în completă eroare, ca de obicei, domnule vicepreședinte.

Domnul președinte **Sorin Frunzăverde**: Sigur. Doamnelor consilieri, domnilor consilieri, vă mulțumesc pentru disponibilitatea de a participa la această ședință. Este posibil să mai organizăm o ședință, undeva prin 29-30 aprilie, în condițiile în care vom avea anumite urgențe de rezolvat, la nivelul activității Consiliului Județean. Sărbători fericite, până atunci!

Ordinea de zi fiind epuizată, ședința se încheie.

P R E Ș E D I N T E,

Sorin Frunzăverde

SECRETARUL JUDEȚULUI,

Ion Imbrescu